
Ayuntamiento de Guadalajara

ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA  CELEBRADA POR EL CONSEJO MUNICIPAL DE INFANCIA Y 
ADOLESCENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

En Guadalajara,  a  veinte  de marzo  de  dos  mil  veinticuatro,  se  reúnen bajo  la 
Presidencia  de  Dª  Ana  Guarinos,  Alcaldesa  –  Presidenta  del  Excmo.  Ayuntamiento  de 
Guadalajara los señores miembros del Consejo Municipal de Infancia y Adolescencia Dª Alicia 
Rodriguez, Dª Candela Muñoz,  D. Pedro Juan Nse Elee, Dª África Álvaro, Dª Leah Rahmei, D. 
Fabio Arroyo, Dª Joana Erena, D. Matías Muñoz, Dª Martina Abánades, Dª Candela Bermejo, 
Dª Brianda González, Dª Berta Villar, D. Daniel Úbeda, D. Jairo Arroyo, D. Rodrigo Fresno, Dª  
Cristina de Frutos, D. Nicolás Sanz, Dª Claudia Jiménez Orellana, D. Elías Elkhattabi, Dª Ana 
María Navas, Dª Eva Henche, D. Armengol Engonga, Dª Mª Begoña García, D. Roberto Narro, 
D. José María Antón, D. Francisco Javier Toquero, Dª  Teresa López, D.  Jesús David García, Dª 
Candelas Díaz, Dª  Paloma Torres, Dª  Mª Jesús Fernández, Dª  Marta Cuadros y  Dª Juana 
López, al  objeto  de  celebrar  sesión  ordinaria  del  Consejo  Municipal  de  Infancia  y 
Adolescencia del Ayuntamiento de Guadalajara en primera convocatoria para la que habían 
sido convocados en forma legal; y asistidos por mí, Dª Alicia Sánchez Valladares, Técnico del 
Ayuntamiento de Guadalajara, que da fe del acto.

Siendo las diecisiete horas y treinta y cinco minutos, por la Sra. Alcaldesa se abre la  
sesión. 

Inicia la sesión la Sra Alcaldesa dando la bienvenida a este sitio tan importante del 
Ayuntamiento, y por lo tanto de la ciudad, donde se toman las decisiones más importantes. 
Pregunta a los menores cuánta gente vive en la ciudad, que son 89.000 habitantes, y muchos 
son  de  ellos  niños  y  niñas.  La  Sra.  Presidenta  se  presenta.  Expone  que necesita  de  sus  
opiniones y propuestas, para tomar las mejores decisiones y para que las niñas y niños de 
esta ciudad sean felices. Y además, señala que si se les ocurre alguna otra cosa, se tomará 
nota para tenerlo en cuenta. 

Posteriormente, presenta a D. Roberto Narro como Concejal Delegado de Infancia y 
Adolescencia y a Dª Alicia Sánchez como técnico que ayuda a hacer las cosas bien. 

Se comienzan a tratar los asuntos según el ORDEN DEL DÍA:

1.  Constitución del  Consejo Municipal  de  Infancia  y Adolescencia del  Ayuntamiento de 
Guadalajara.

Continua la Sra. Presidenta comentando que los miembros del  Consejo Municipal de 
Infancia y Adolescencia del Ayuntamiento de Guadalajara son los siguientes:

Presidenta: Ana Guarinos López
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Ayuntamiento de Guadalajara

Secretaria: Alicia Sánchez Valladares

Vocales:
 Niños/as

CANDELA BERMEJO SÁNCHEZ

ALEXIS VERITÉ MEDINA

ELIAS ELKHATTABI EL Assouli

NICOLAS SANZ UTRERO

IZAN DEL CAMPO PARIENTE

IVÁN MARTÍNEZ IZQUIERDO

BRIANDA GONZÁLEZ DEL POZO

IRIS GARCÍA LÓPEZ

RODRIGO FRESNO CÁMARA

LEYRE CUADRADO LECCA

MICHELL DAYANA SARRIA VALENCIA

MATÍAS MUÑOZ DE HARO

CANDELAS MUÑOZ DE HARO

BERTA VILAR VICENTE

CLARA GUERRA ALONSO

IZAN ALVAREZ CONDADO

ÁFRICA ÁLVARO MARTÍNEZ

MARTINA ABANADES DONGIL

LEAH RAHMEI

CRISTINA DE FRUTOS HITA

CLAUDIA JIMENEZ ORELLANA

FABIO ARROYO GARCÍA

ALICIA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ DE VERA

JAIRO ARROYO GARCÍA

DANIEL ÚBEDA PÉREZ

JOANA ERENA GARCÍA

PEDRO JUAN NSE ELEE

ROBERTO MOARIU

 Representante FAMPA: titular Ana María Navas Sanz  y suplente  José Miguel Alpa 
Merino 

 Concejalías de:
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Ayuntamiento de Guadalajara

- Bienestar Social y Familia. Eva Henche
- Juventud y Deportes: Armengol Engonga
- Educación: Mª Begoña García
- Participación Ciudadana: Roberto Narro
- Seguridad: José María Antón
- Cultura: Francisco Javier Toquero 
- Urbanismo: Alfonso Esteban
- Medio Ambiente: José Luis Alguacil

 Representante de cada grupo político con representación municipal:
- PSOE: Titular Teresa López y suplentes resto de concejales y concejalas del grupo.
- PP: Jesús David García Galve

             - VOX: Titular Víctor Juan Morejón Vitón y suplentes resto de concejales del grupo.
-  AIKE:   Titular  Candelas  Díaz  Sanz y  suplentes Susana Tundidor  Muñoz y  Susana 
Martínez Martínez

 Tres representantes de entidades u organizaciones sin ánimo de lucro relacionadas 
con la infancia con sede en Guadalajara:
- Balia: titular Paloma Torres Salazar y suplente Belén Merino Daza
- ACISJF: Titular Mª Jesús Fernández Orozco y suplente Mª Pilar Rojo Moreno.
- APANDAGU: titular Marta Cuadros y suplente Teresa Lobit 

 UNICEF  como  organización  representativas  de  los  derechos  del  niño  de 
Guadalajara: Juana López

Continua  señalando  que  les  da  la  bienvenida  al  Consejo  de  Infancia  y  Adolescencia, 
deseando  que  trabajemos  juntos  con  el  objetivo  de  hacer  más  felices  a  los  niños  y 
adolescentes de la ciudad de Guadalajara. 

2.  Intervención  de  los  niños  y  niñas  miembros  del  Consejo  Municipal  de  Infancia  y 
Adolescencia del Ayuntamiento de Guadalajara.

CARTA DE PRESENTACIÓN DE LOS REPRESENTANTES INFANTILES Y ADOLESCENTES DE 
LA CIUDAD AL CONSEJO DE INFANCIA DE GUADALAJARA

"Buenas tardes,

Somos  un  grupo  de  28  niños,  niñas  y  adolescentes  de  Guadalajara.  Por  diversos 
motivos  no podemos  estar  todos  hoy  en  este  acto  de  Constitución  del  Consejo  de 
Infancia y Adolescencia de la ciudad de Guadalajara. Han faltado nuestros compañeros 
y compañeras Iris, Michell Dayana, Claudia, Izan Alvarez, Clara, Roberto, Iván y Alexis 
pero si estamos: Alicia, Candela Muñoz, Pedro Juan, África, Leah, Fabio, Joana, Matías, C
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Ayuntamiento de Guadalajara

Martina, Candela Bermejo, Brianda, Berta, Daniel, Jairo, Rodrigo, Cristina, Nicolás, Izan 
del Campo, Elías, Leyre.

Estamos aquí para:
- Defender nuestros derechos como menores
- Para comunicar a los mayores nuestros pensamientos e inquietudes.
- Para mejorar la ciudad con nuestras ideas.
- Para que se oigan nuestras opiniones y se respeten nuestros derechos.

Es importante la participación de niños, niñas y adolescentes en los planes ciudadanos 
porque:
- Tenemos un punto de vista distinto al de los mayores en cosas que nos afectan como 
menores y por eso creemos que es importante que se tenga en cuenta nuestra opinión.
- Porque los niños sabemos lo que queremos y necesitamos, y sin nuestra participación 
no se nos tendría en cuenta.
- Porque tenemos mucho que decir.
-  Porque  queremos  que  se  garanticen  nuestros  derechos  básicos  y  fundamentales 
como:

• Tener una educación digna
• A comer y tener comida.
• A Jugar
• A tener un hogar y una familia
• A tener una nacionalidad
• A tener amigos
• Sanidad publica
• Libertad de expresión.
• A la protección.

En conclusión, las mejoras que pretendemos conseguir en favor de los derechos de la 
infancia   para  que  podamos  alcanzar  nuestro  desarrollo  como  niños,  niñas  y 
adolescentes en la ciudad de Guadalajara se basan en las siguientes peticiones:
- Aparcabicis en los colegios o sus alrededores más próximos.
-  Arreglar  todas  las  pistas  de futbol,  patinaje y  baloncesto  al  aire  libre  y  construir 
nuevas
- Plantar más árboles.
- Poner más carril bici
- Que haya más material deportivo en parques y pistas
- Precios más bajos en luz, agua y la comida.
- Que se abran más colegios públicos. Hay muchos niños en las aulas.
- Que se arreglen los parques infantiles y se creen nuevos con tirolinas.
- Que se retiren los vehículos abandonados de las calles.
- Que haya más limpieza. Las calles están muy sucias.
- Que se arreglen las aceras.
- Más contenedores o que estén mejor repartidos. C
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Ayuntamiento de Guadalajara

- Que se construyan más centros de salud.

Damos  las  gracias  por  invitarnos  a  formar  parte  de  este  proyecto  y  esperamos  y  
deseamos que de verdad se nos escuche."

La Sra. Alcaldesa cede la palabra a D. Roberto Narro, Concejal Delegado de Infancia y  
Adolescencia, que agradece a todos/as los/as asistentes, y al personal del Ayuntamiento de 
este área por su trabajo, y destacando la importancia de las opiniones para poder conseguir 
ser Ciudad Amiga de la Infancia en los siguientes meses, y poder tener un plan de infancia 
con dichas aportaciones. 

Toma la palabra la Sra. Presidenta dando por constituido el Consejo de Infancia y 
Adolescencia.

3. Ruegos y preguntas

La Sra. Alcaldesa anima a las personas protagonistas en este Consejo que son los 
menores a que participen, levantando la mano para pedir la palabra previamente.

Niño 1.- Señala que los de su clase han escrito una carta quejándose de unas cosas: 
“Estimada Alcaldesa, somos los niños y niñas del curso de 3º del CEIP Río Henares. Tenemos 
una reclamación sobre los parques infantiles de nuestro barrio. Cuando vamos a jugar a los 
parques nos lo encontramos sucios, rotos,  con basuras,  columpios enredados, toboganes 
pintados con espray porque dicen que así se divierten los adolescentes. Algunas veces nos 
encontramos  cristales  y  cigarros  en  las  pistas.  Pensamos  que  la  solución  para  que  esta  
situación no se repita en el tiempo sería poner rejas en todos los parques. Atentamente.”

La Sra Presidenta agradece el respeto y la educación con el que se dirigen las cartas 
que es fundamental.  Habría que cambiar, o pintar los columpios si están estropeados. Lo 
iremos arreglando poco a poco que lo pagamos entre todos. Ya que si no se tuvieran que  
arreglar, se podría utilizar el dinero en hacer parques nuevos.  Se toma nota, para que  los 
niños y niñas puedan disfrutar de sus derechos.

Niña 1. Propone que los mayores no les manden. 

Nicolás Sanz.- Señala que le gustaría quejarse de que hay muchas heces de perros 
en los parques porque sus dueños no lo limpian. Al final esto molesta a  los niños, porque 
encima del mal olor, corremos el riesgo de pisar esas heces.  Le parece muy importante la 
limpieza de estos parques. Sobretodo, que los niños puedan utilizarlos sin temor de pisarlas 
o que huela mal el parque.

La Sra Presidenta responde que es un tema muy serio por dos razones. El primero, C
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Ayuntamiento de Guadalajara

porque cuando se tiene un animal en casa, hay que responsabilizarse de ese animal, porque 
él no sabe donde tiene que orinar, por lo que hay que llevarle a un sitio donde pueda hacer 
sus necesidades, y  hay que llevar la botellita para echar el agua con lejía. Tenemos que  
tener cuidado porque en un parque hay niños y niñas pequeños que chupan todo, se lleva 
todo a la boca, y se puede poner enfermo porque es una fuente de infección. Y eso significa 
educar a las personas mayores, y por eso hay que ayudar y decírselo en casa o en la calle,  
aunque esté la policía para ello. 

Alicia  Rodríguez.-   Cuando vamos  a los  parques,  las  pistas  de fútbol  están con 
agujeros en las vallas y con mucha basura por el suelo. Y cuando estamos jugando nosotros, 
los adolescentes nos echan de la pista como si fuese sólo suyo.

La Sra Presidenta contesta que no sabe porqué les echan de la pista, si también 
tienen derecho estar en la pista. Y que lo de los agujeros hay que arreglarlo.

Elías Elkhattabi.-  Buenas tardes,  en el  tema de la  educación,  y  del  acoso,  si  se 
puede hacer un programa porque últimamente lo he presenciado, y lo he observado mucho, 
hay comentarios xenófobos que son cada vez más comunes. Sobretodo en el instituto que 
aumenta de manera drástica el acoso. Y en mi clase en concreto, ha venido una chica nueva 
de otro  sitio,  lo  ha pasado muy mal,  y  no  era consciente  de ello  porque no pillaba las  
indirectas.

La Sra Presidenta destaca la preocupación por una compañera de clase. Y señala 
que cuando llega alguien nuevo a clase que no conoce a nadie hay que ayudarle, porque a 
nadie le gustaría que le maltrataran, ningunearan o apartaran. El acoso de forma personal y 
el ciberacoso  es una cosa muy seria. Actualmente, el Ayuntamiento está trabando con la 
Policía Municipal en un programa de formación específico con la colaboración de la Policía  
Local de Madrid, para ponerlo en marcha y para hacer una ciudad libre de acoso en general y 
también en particular para los colegios, y los espacios educativos.

Candela Muñoz.- En las pistas de baloncesto el suelo está roto.

La Sra Presidenta responde que tiene razón, y se dirige a D. Armengol Engonga 
para decirle que tiene que arreglarlo, ya que es el Concejal de Deportes.

Niño. Algunos adolescentes les dicen que sólo pueden jugar si les dan 1€, les sacan 
de la pista o les pegan.

La Sra Presidenta le  dice que no se les  den dinero a nadie.  Y si  alguna vez los 
mayores son muy malos, llamen a la policía.

Alicia Rodríguez remarca que el tema de las pistas de fútbol es muy serio porque 
hay veces que hasta les quitan las cosas o les amenazan con hacerles daño.
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Ayuntamiento de Guadalajara

La Sra Presidenta responde que primero no les dejen, y en segundo lugar, si  es 
necesario se avisa a los padres para que llamen a la Policía Local. La gente tiene que disfrutar 
de la ciudad, pero no es solo para las personas mayores.

Candela Muñoz.- En mi cole, dónde estamos 1º y 2º, la gente que pasa por la calle 
fumando,  cuando ya no quieren más, lo tiran al patio.

La Sra Presidenta dice que si le veis hay que decirle que los cigarros no se tiran a los 
patios de los colegios.

Daniel Úbeda: Lo primero, buenas tardes. Y tiene un pequeño planteamiento para 
las fiestas de la Antigua, que se puede hacer un concurso de maquetas para los niños de  
Guadalajara. Para aportar cultura y tradición.

La  alcaldesa  pregunta  que  tipo  de  maquetas  serían,  y  si  sería  también  para 
concursos.

Y Daniel responde que trajes típicos tradicionales de Guadalajara, relacionados con 
la antigua o también edificios históricos.

Toma la palabra D. Javier Toquero, concejal delegado de Cultura, diciendo que le 
parece una idea estupenda. Se podría llevar a otros edificios históricos, aprovechando el 
centenario del gran arquitecto Ricardo Velázquez Bosco, se ha hecho un concurso de dibujos  
con gran éxito entre escolares, dibujando todos los edificios de este arquitecto. Y quizás se 
podría ampliar a los edificios de este arquitecto en Guadalajara.

Niña.- Buenas tardes, le gustaría comentar que hace nada se hizo una limpieza por 
las calles, y que se tenga en cuenta que los profesores o los padres de los niños tienen que  
aparcar cerca del colegio.

La Sra. Presidenta comenta al Concejal de Limpieza que tome nota, pero lo que 
pasa es que si queremos limpiar debajo de los coches, la única manera es quitarlos. Y por  
ello pedimos a los papás que no aparquen durante unas horas para poder limpiar bien los 
bancos, las aceras… Os pedimos disculpas por las molestias, pero es la forma de que quede 
todo limpio. Y procuraremos tardar menos.

Niño. Tienen que poner un poco más vigilancia,  porque un día cuando estaban 
jugando en el colegio se les fue la pelota, y un señor que estaba pasando por la calle, al  
pedirle la pelota, les chinchaba, y les tiró la pelota lejos.

La Sra. Presidenta señala al Concejal de Seguridad que tiene que poner más policía.

Nicolás  Sanz.-  Saluda  de  nuevo,  y  anuncia  que  se  están  construyendo  muchas 
viviendas  últimamente,  y  lo  que pide es  que en la  zona de Aguas  Vivas  y  Las  Cañas  se C
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Ayuntamiento de Guadalajara

realicen pistas, y juegos infantiles entre otras cosas, además del mantenimiento de las zonas 
cercanas. Y siempre usan las pistas los mismos mayores, y por eso pide que haya más.

La Sra. Presidenta  interviene diciendo que sí que hay que hacer más pistas porque 
son las zonas nuevas, y vive mucha gente joven.

Elías propone que haya un buzón para comentarios anónimos, en varios institutos, 
para evitar las amenazas de los mayores, y evitar de que se enteren de quién es.

La Sra. Presidenta responde a Elías diciendo que perfecto, que haya zonas libres de 
acoso y de humos.

Niña.-  Expone  que  en  otoño  cuando  se  caen  las  hojas  es  un  peligro  porque 
resbalan, entonces que por favor las barran más a menudo.

La Sra. Presidenta  le explica que  es verdad que las hojas son peligrosas, y se barre.  
Pero como están continuamente cayendo, aunque se barra, al ratito vuelven a estar. Pero 
que se tratará de limpiar más, para que la gente no se caiga. Y eso mismo pasa con la pelusa 
blanca que sueltan los chopos, que hay que intentar que los nuevos árboles sean de un tipo 
de hoja diferente que no sea peligrosa.

Candela comenta que hay que tirar menos basura porque molesta a la gente, y 
además hay que barrerlo.

La Sra.  Presidenta argumenta,  que efectivamente, no es más  limpio el  que más 
limpia sino el que menos ensucia.

Niña.- se queja de que los lunes que toca pista de futbol en el colegio, los chicos 
siempre se inventan una excusa para obligar a las chicas a jugar al futbol.

La Sra. Presidenta le ayuda comentando que las chicas tienen que jugar a lo que 
quieran.

Daniel Úbeda.- Le gustaría hacer otra propuesta, como hacer manualidades con 
hojas aprovechando que están en el suelo y con otros materiales relacionados con reciclaje.

La Sra. Presidenta le indica que con la anilla de una lata se pueden hacer muchas 
cosas.

Alicia.-  Le gustaría  comentar que siempre hay desechos de gatos  tirados por el  
suelo de los colegios, y eso le incomoda un poco.

La Sra. Presidenta le agradece y toma nota.  Señala que a los animales no se les 
puede dar de comer en la calle. Para que se le pueda dar de comer a los gatitos se necesita C
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Ayuntamiento de Guadalajara

autorización,  porque no les puede dar de comer todo el  mundo. Sin permiso te pueden 
poner una multa.

La Sra.  Presidenta señala que una vez finalizadas  las intervenciones de los más 
importantes,  se  va  a  dejar  que  los  demás  miembros  de  este  consejo  intervengan,  
comenzando por los grupos políticos. 

Dª Eva Henche, saluda y resalta los comentarios acerca del acoso, y para una mayor 
tranquilidad  expone  que  en  el  último  pleno  en  el  que  un  grupo  político  presentó  una 
propuesta relacionada con el acoso aprobada por unanimidad según la cual se realizaría un 
programa experimental en el colegio con mayor acoso escolar. Se iniciará en breve. Y está 
relacionado con que los pequeños digan a los mayores lo que está mal. 

D.  David  García,  se  presenta  y  agradece  por  parte  del  grupo  político  PP,  la 
presencia y las propuestas tan interesantes, especialmente las de limpieza. Y aprovecha la  
intervención para dirigirse a los padres para fomentar los Consejos de Barrios para  lo que 
necesiten  o para hacer sugerencias.

Dª Candelas Díaz, como representante de AIKE, agradece que los chicos y chicas se 
preocupen tanto por la ciudadanía. Considera que habría que tomar medidas en el problema 
de las pistas, ya que no lo conocía, y es un problema importante. Añade que en cuanto al  
tema del acoso, podría ser interesante ampliar el programa de acoso con un grupo de apoyo 
del servicio de psicología aplicada de la UNED. Y también señala que los colegios deberían de 
estar en condiciones, patios más amables, que estén más cuidados, obras que se terminen,  
más árboles, ... Que para los adolescentes puedan ir a determinados espacios para temas de 
ocio y que puedan hacer sus propias actividades.

Dª Teresa López agradece la participación de los niños/as y adolescentes y les da la 
enhorabuena por estar en el consejo. Están comenzando un proceso de participación, van a 
poder hacer muchas cosas. Le han gustado mucho todas sus propuestas, de esto se trata un 
órgano de participación, que se os escuche. Un derecho muy importante es la información y  
cualquier  cosas  que queráis  saber  la  tenéis  que preguntar.  Se  presenta.  Podéis  cambiar 
vuestra ciudad y además el mundo, así que bienvenidos. 

Dª  Ana María Navas agradece la iniciativa y a los niños que llevan muchos días 
preparando el consejo. Le parece muy importante el tema de las pistas. Se aprobó en los 
presupuestos  participativos  un  complejo  deportivo  en  Aguas  Vivas  y  anima  a  que  la 
propuesta salga adelante. Le parece muy preocupante el tema del acoso. El AMPA del IES 
Sampedro se queja de que detrás del instituto hay unas gateras que el representante del 
ayuntamiento en el consejo dice que no se pueden quitar y son un foco de parásitos para el 
instituto. 

D. David García contesta que están desparasitando a los animales. Los están bajando a la 
Camada. Hay una parte que es una zona particular. C
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Ayuntamiento de Guadalajara

La Sra Presidenta comenta que en muchos barrios los presupuestos participativos se han 
destinado al arreglo de pistas. Se presentó el proyecto de Aguas Vivas, pero es muy caro y  
hay que hacerlo en varias fases.

Dª Begoña García, Concejal Delegada de Educación señala que los Agentes Tutores están 
formándose para  abordar  el  tema del  acoso con un nuevo programa.  Añade que llevan 
bastantes años haciendo hincapié en el acoso tanto dentro de los centros escolares como 
fuera. El 3 de abril comenzará una escuela de padres sobre acoso escolar con el Servicio de 
Psicología Aplicada. 

Dª  Marta  Apandagu  agradece  a  los  niños  sus  aportaciones  pide  accesibilidad  para  su 
colectivo para poder participar en las actividades que pueda proponer el ayuntamiento. 

Dª Mª Jesús ACISJ presenta los programas de apoyo escolar de su entidad para adolescentes 
sin recursos. Le ha encantado poder participar en el consejo y le ha sorprendido los temas 
importantes que han tratado los niños. 

Dª Juana López de Unicef agradece la invitación. Señala que los mayores van a poner de su 
parte para atender las peticiones de los niños. Inician un camino muy bonito que es el de la 
participación infantil que se plasmará en un plan de infancia y que llevará a que Guadalajara  
sea Ciudad Amiga de la Infancia que más que una certificación es trabajar por la infancia y 
por la  adolescencia porque tienen derechos y  obligaciones.  Contad  con los  adultos  para 
contarles vuestros problemas. 

Toma la palabra la Sra. Presidenta añadiendo que le han sorprendido los niños y las niñas  
porque primero han traído una  carta, pero después  han intervenido sin ningún papel, con 
naturalidad.  Si  a  los  adultos  nos  piden que  lo  hagamos,  muchos  seríamos  incapaces  de 
hacerlo. Han demostrado que son capaces de intervenir de forma instintiva y de hacerlo con 
un ingenio maravilloso porque nos han dicho lo que piensan. Muchas gracias por ese ingenio 
y por pensar en los demás, sobre todo por el tema del acoso en que han demostrado su 
generosidad porque el acoso lo tenemos que parar entre todos. 

Señala que toma nota de lo que han dicho. Hay muchas cosas por hacer y os necesitamos a 
los niños y niñas para que nos ayudéis por las propuestas que habéis traído y por todas las  
que nos hagáis llegar.  Podéis hacernos llegar las propuestas a través de Dña. Arancha Iñigo,  
dinamizadora  del  Consejo  de  Infancia  y  Adolescencia.  Podéis  ir  apuntando  lo  que se  va 
arreglando y lo que no. 

No habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Presidenta se levanta la sesión, siendo las  
dieciocho horas y cincuenta minutos del día inicialmente indicado.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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